PRVENSTVO ZUPANIJE BL./IZ. U KRUG - SENIORI 2016

CETVRTZAVRSNICA - POLUZAVRSNICA

| KOLO | REDOSLIJED ZA SLIJEDECE KOLO

ZAVRSNICA KONACNI REDOSLIJED

IGRALISTE | S TAKMICARI REDOSLIJED ZA IGRALISTE | s TAKMICARI REZULTAT |REDOSLIJED ZA
BROJ REZULTAT |SLJEDECE KOLO BROJ SLJEDECE KOLO
SKUPINA 1
I 1 |B. FRANOVIC - J. JURCIC 15:28 I A.PRLAGUZIC - BFRANOVIC| 19:16 |A.PRLAGUZIC
Il 1 |V. ZORETIC - K. SABAN 18 :22 Il M. CIRJAK - B. MICETIC 25:22 |M. CIRJAK
11 2 |J. JURCIC - K. SABAN 18:23 [K.SABAN Al 11 K. SABAN - L. VRBETA *21:21 |K. SABAN
[\ R |[B. FRANOVIC - V. ZORETIC 19:15 |B. FRANOVIC A2 \Y G. VLACIC - D. LAGINJA 16 :26 |D. LAGINJA
\Y J. JURCIC - B. FRANOVIC 18:19 POLUZAVRSNICA
SKUPINA 2 Il 1-4 [A. PRLAGUZIC - D. LAGINJA 26:24
1] 1 |L. GOLIC - I. VRBETA 14:20 v 3-2 [K. SABAN - M. CIRJAK 13:22
v 1 M. CIRJAK - A. KOLCEG 24:19 ZAVRSNICA
V 2 1. VRBETA - M. CIRJAK 13:24 (M. CIRJAK B1 I POR.|K. SABAN - D. LAGINJA 18:20 ZA 3i4 MJ.
VI R |L. GOLIC - A. KOLCEG 23:20 |L VRBETA B2 11 POB.|M. CIRJAK - A. PRLAGUZIC 19: 23 ZA1i2MJ.
VII . VRBETA - L. GOLIC 21:11 KONACNI REDOSLIJED
SKUPINA 3 IGRAC KLUB
\Y 1 [M. BARABA - D. LAGINJA 18:21 1 |ANTONIO PRLAGUZIC VARGON
VI 1 [A. PRLAGUZIC - K. SRICA 26:16 2 |MILAN CIRJAK MARIO GENNARI
VII 2 |D. LAGINJA - A. PRLAGUZIC| 18:26 [A.PRLAGUZIC |CI 3 |DAMIR LAGINJA BRAJDA
VI R [M. BARBARA - K. SRICA 20:12 |D.LAGINJA C2 4 |KARLO SABAN Sv. JAKOV
I D. LAGINJA - M. BARABA 21:19 5 [IVICA VRBETA PLUZNICE
SKUPINA 4 6 |BORIS MICETIC KUKULJANOVO
VII 1 |J. BARICEVIC - G. VLACIC 16:21 7 |BOJAN FRANOVIC MARIO GENNARI
VIII 1 [B. MICETIC - X 8 |GORAN VLACIC MARIO GENNARI
I 2 |G. VLACIC - B. MICETIC 18:16 |G. VLACIC D1 9 |JANDRE JURCIC TRSAT
Il R [J. BARICEVIC - X B. MICETIC D2 10 [MARIN BARABA GRBCI
11 B. MICETIC - J. BARICEVIC 22:17 11 [JOSO BARICEVIC KUKULJANOVO
12 |LEOPOLD GOLIC MARIO GENNARI
Mijesto: RIJEKA - PODVEZICA 13 |ANTE KOLCEG KASTAV
Datum: 27.11.2016 14 |[VEDRAN ZORETIC ZORETICI
Suci: Nenad MATEJCIC, Slobodan MARELJA - B. 15 |KLAUDIO SRICA KUKULJANOVO
Voditelj: SLOBODAN MARELJA - BOSNJAK 16
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